
College1 Major1 % N

College of
Education &
Prof St

Biology Education

Business Marketing Education ..

Collaborative Ed Secondary

Collaborative Teacher 6-12

Collaborative Teacher K-6

Early Childhood & Elementary ..

Early Childhood Education

Elementary & Collaborative k-6..

Elementary Ed Collaborative

Elementary Education

English Education

English Language Arts (BSE)

Family & Consumer Science E..

General Science Education

History Education

Math Education

Physical Education

Secondary Education

Spanish Education

Total

Grand Total

197

2

17

24

8

7

8

2

1

7

6

2

37

2

50

5

6

2

2

9

100.00%

1.02%

8.63%

12.18%

4.06%

3.55%

4.06%

1.02%

0.51%

3.55%

3.05%

1.02%

18.78%

1.02%

25.38%

2.54%

3.05%

1.02%

1.02%

4.57%

197100.00%

Respondents, by major and college

Missing values excluded



Items pertinen..Rating

College1  /  Major1

College of Education & Prof St

Biology Education

% of Tot..Count of ..

Business Marketing E..

% of Tot..Count of ..

Collaborative Ed Seco..

% of Tot..Count of ..

Collaborative Teacher..

% of Tot..Count of ..

Collaborative Teacher..

% of Tot..Count of ..

Early Childhood & Ele..

% of Tot..Count of ..

Early Childhood Educ..

% of Tot..Count of ..

Elementary & Collabor..

% of Tot..Count of ..

Elementary Ed Collabo..

% of Tot..Count of ..

Elementary Education

% of Tot..Count of ..

English Education

% of Tot..

1a. Overall
quality

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1b. Instruction
in 300-400
level courses
in my major

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1c. Practical
experiences
(practica, labs,
internships,
clinicals, etc.)
in my major

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1d. Students in
my major

Excellent

Good

Fair

Total

1e. Major
courses as
preparation for
employment
after
graduation

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1f. Major
courses as
preparation for
graduate or
professional
school

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1g. Curricular
advising in my
major

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1h. Career
advising in my
major

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1i. Classroom
facilities in my
major
department

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1j. Professional
ism of facul..

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

9

1

6

2

100.00%

11.11%

66.67%

22.22%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

4

2

100.00%

66.67%

33.33%

5

1

4

100.00%

20.00%

80.00%

49

13

36

100.00%

26.53%

73.47%

2

2

100.00%

100.00%

37

1

11

25

100.00%

2.70%

29.73%

67.57%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

3

3

100.00%

50.00%

50.00%

100.00%

57.14%

42.86%

9

2

5

2

100.00%

22.22%

55.56%

22.22%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

2

1

3

100.00%

33.33%

16.67%

50.00%

5

2

3

100.00%

40.00%

60.00%

49

21

28

100.00%

42.86%

57.14%

2

2

100.00%

100.00%

36

7

29

100.00%

19.44%

80.56%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

3

2

100.00%

16.67%

50.00%

33.33%

100.00%

42.86%

57.14%

9

1

6

2

100.00%

11.11%

66.67%

22.22%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

3

3

100.00%

50.00%

50.00%

5

5

100.00%

100.00%

49

12

37

100.00%

24.49%

75.51%

2

2

100.00%

100.00%

37

1

8

28

100.00%

2.70%

21.62%

75.68%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

3

3

100.00%

50.00%

50.00%

100.00%

42.86%

57.14%

9

1

4

4

100.00%

11.11%

44.44%

44.44%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

1

1

100.00%

100.00%

6

6

100.00%

100.00%

5

1

4

100.00%

20.00%

80.00%

49

18

31

100.00%

36.73%

63.27%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

37

1

9

27

100.00%

2.70%

24.32%

72.97%

2

2

100.00%

100.00%

6

4

2

100.00%

66.67%

33.33%

100.00%

42.86%

57.14%

9

1

6

2

100.00%

11.11%

66.67%

22.22%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

5

1

100.00%

83.33%

16.67%

5

2

3

100.00%

40.00%

60.00%

48

1

14

33

100.00%

2.08%

29.17%

68.75%

2

2

100.00%

100.00%

35

1

12

22

100.00%

2.86%

34.29%

62.86%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

3

3

100.00%

50.00%

50.00%

100.00%

28.57%

57.14%

14.29%

9

1

7

1

100.00%

11.11%

77.78%

11.11%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

4

2

100.00%

66.67%

33.33%

5

2

3

100.00%

40.00%

60.00%

46

1

15

30

100.00%

2.17%

32.61%

65.22%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

33

13

20

100.00%

39.39%

60.61%

2

2

100.00%

100.00%

6

3

3

100.00%

50.00%

50.00%

100.00%

33.33%

50.00%

16.67%

9

1

3

5

100.00%

11.11%

33.33%

55.56%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

4

1

100.00%

16.67%

66.67%

16.67%

5

2

3

100.00%

40.00%

60.00%

49

2

5

15

27

100.00%

4.08%

10.20%

30.61%

55.10%

2

2

100.00%

100.00%

36

3

10

23

100.00%

8.33%

27.78%

63.89%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

2

4

100.00%

33.33%

66.67%

100.00%

14.29%

57.14%

28.57%

8

1

4

3

100.00%

12.50%

50.00%

37.50%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

4

2

2

100.00%

50.00%

50.00%

5

1

4

100.00%

20.00%

80.00%

49

2

7

18

22

100.00%

4.08%

14.29%

36.73%

44.90%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

37

1

5

8

23

100.00%

2.70%

13.51%

21.62%

62.16%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

3

2

100.00%

16.67%

50.00%

33.33%

100.00%

28.57%

42.86%

28.57%

9

1

6

2

100.00%

11.11%

66.67%

22.22%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

5

1

1

3

100.00%

20.00%

20.00%

60.00%

49

3

21

25

100.00%

6.12%

42.86%

51.02%

2

2

100.00%

100.00%

37

3

11

23

100.00%

8.11%

29.73%

62.16%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

2

3

100.00%

16.67%

33.33%

50.00%

100.00%

14.29%

57.14%

28.57%

9

1

4

4

100.00%

11.11%

44.44%

44.44%

2

2

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

3

3

100.00%

50.00%

50.00%

5

1

4

100.00%

20.00%

80.00%

49

1

15

33

100.00%

2.04%

30.61%

67.35%

2

2

100.00%

100.00%

36

1

5

30

100.00%

2.78%

13.89%

83.33%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

2

4

100.00%

33.33%

66.67%

100.00%

14.29%

85.71%

Quality of respondents' major, courses, experiences, ...

Missing values and "Don't know" excluded



Items pertinen..Rating

College1  /  Major1

College of Education & Prof St

English Education

Count of ..

English Language Art..

% of Tot..Count of ..

Family & Consumer S..

% of Tot..Count of ..

General Science Edu..

% of Tot..Count of ..

History Education

% of Tot..Count of ..

Math Education

% of Tot..Count of ..

Music Education (BA)

% of Tot..Count of ..

Secondary Education

% of Tot..Count of ..

Social Science Educa..

% of Tot..Count of ..

Spanish Education

% of Tot..Count of ..

Total

% of Tot..Count of ..

Grand Total

1a. Overall
quality

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1b. Instruction
in 300-400
level courses
in my major

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1c. Practical
experiences
(practica, labs,
internships,
clinicals, etc.)
in my major

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1d. Students in
my major

Excellent

Good

Fair

Total

1e. Major
courses as
preparation for
employment
after
graduation

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1f. Major
courses as
preparation for
graduate or
professional
school

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1g. Curricular
advising in my
major

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1h. Career
advising in my
major

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1i. Classroom
facilities in my
major
department

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1j. Professional
ism of facul..

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

7

4

3

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

3

4

100.00%

42.86%

57.14%

7

2

5

100.00%

28.57%

71.43%

8

3

5

100.00%

37.50%

62.50%

14

5

9

100.00%

35.71%

64.29%

17

7

10

100.00%

41.18%

58.82%

6

1

1

4

100.00%

16.67%

16.67%

66.67%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

191

1

3

69

118

100.00%

0.52%

1.57%

36.13%

61.78%

7

3

4

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

1

2

4

100.00%

14.29%

28.57%

57.14%

7

1

2

4

100.00%

14.29%

28.57%

57.14%

8

2

6

100.00%

25.00%

75.00%

14

2

9

3

100.00%

14.29%

64.29%

21.43%

16

1

9

6

100.00%

6.25%

56.25%

37.50%

6

1

1

4

100.00%

16.67%

16.67%

66.67%

2

2

100.00%

100.00%

189

1

13

77

98

100.00%

0.53%

6.88%

40.74%

51.85%

7

3

4

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

2

4

100.00%

33.33%

66.67%

7

2

5

100.00%

28.57%

71.43%

8

4

4

100.00%

50.00%

50.00%

14

1

9

4

100.00%

7.14%

64.29%

28.57%

15

3

2

10

100.00%

20.00%

13.33%

66.67%

6

1

2

3

100.00%

16.67%

33.33%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

188

1

7

61

119

100.00%

0.53%

3.72%

32.45%

63.30%

7

3

4

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

4

3

100.00%

57.14%

42.86%

7

1

2

4

100.00%

14.29%

28.57%

57.14%

8

3

5

100.00%

37.50%

62.50%

14

1

9

4

100.00%

7.14%

64.29%

28.57%

16

1

7

8

100.00%

6.25%

43.75%

50.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

2

2

100.00%

100.00%

189

6

70

113

100.00%

3.17%

37.04%

59.79%

7

2

4

1

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

2

4

1

100.00%

28.57%

57.14%

14.29%

7

2

5

100.00%

28.57%

71.43%

8

1

1

2

4

100.00%

12.50%

12.50%

25.00%

50.00%

14

3

6

5

100.00%

21.43%

42.86%

35.71%

16

2

6

8

100.00%

12.50%

37.50%

50.00%

6

1

2

3

100.00%

16.67%

33.33%

50.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

187

2

14

74

97

100.00%

1.07%

7.49%

39.57%

51.87%

6

2

3

1

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

2

5

100.00%

28.57%

71.43%

7

2

5

100.00%

28.57%

71.43%

8

1

4

3

100.00%

12.50%

50.00%

37.50%

14

3

8

3

100.00%

21.43%

57.14%

21.43%

15

2

6

7

100.00%

13.33%

40.00%

46.67%

6

1

1

4

100.00%

16.67%

16.67%

66.67%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

181

1

12

77

91

100.00%

0.55%

6.63%

42.54%

50.28%

7

1

4

2

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

1

2

4

100.00%

14.29%

28.57%

57.14%

7

1

2

4

100.00%

14.29%

28.57%

57.14%

7

1

2

4

100.00%

14.29%

28.57%

57.14%

14

1

5

4

4

100.00%

7.14%

35.71%

28.57%

28.57%

16

1

2

1

12

100.00%

6.25%

12.50%

6.25%

75.00%

6

1

2

3

100.00%

16.67%

33.33%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

188

6

21

60

101

100.00%

3.19%

11.17%

31.91%

53.72%

7

2

3

2

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

1

3

3

100.00%

14.29%

42.86%

42.86%

7

4

3

100.00%

57.14%

42.86%

7

1

1

3

2

100.00%

14.29%

14.29%

42.86%

28.57%

14

4

6

4

100.00%

28.57%

42.86%

28.57%

16

2

2

1

11

100.00%

12.50%

12.50%

6.25%

68.75%

6

1

2

3

100.00%

16.67%

33.33%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

186

8

28

65

85

100.00%

4.30%

15.05%

34.95%

45.70%

7

1

4

2

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

1

3

3

100.00%

14.29%

42.86%

42.86%

7

3

1

3

100.00%

42.86%

14.29%

42.86%

8

4

4

100.00%

50.00%

50.00%

14

3

6

4

1

100.00%

21.43%

42.86%

28.57%

7.14%

16

2

7

7

100.00%

12.50%

43.75%

43.75%

6

1

2

3

100.00%

16.67%

33.33%

50.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

190

6

25

77

82

100.00%

3.16%

13.16%

40.53%

43.16%

7

1

6

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

1

6

100.00%

14.29%

85.71%

7

1

6

100.00%

14.29%

85.71%

8

5

3

100.00%

62.50%

37.50%

14

3

11

100.00%

21.43%

78.57%

16

5

11

100.00%

31.25%

68.75%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

2

2

100.00%

100.00%

189

1

3

54

131

100.00%

0.53%

1.59%

28.57%

69.31%

Quality of respondents' major, courses, experiences, ...

Missing values and "Don't know" excluded



Items pertinen..Rating

College1  /  Major1

College of Education & Prof St

Total
Grand Total

% of Tot..Count of ..

1a. Overall
quality

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1b. Instruction
in 300-400
level courses
in my major

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1c. Practical
experiences
(practica, labs,
internships,
clinicals, etc.)
in my major

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1d. Students in
my major

Excellent

Good

Fair

Total

1e. Major
courses as
preparation for
employment
after
graduation

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1f. Major
courses as
preparation for
graduate or
professional
school

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1g. Curricular
advising in my
major

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1h. Career
advising in my
major

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1i. Classroom
facilities in my
major
department

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

1j. Professional
ism of facul..

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

191

1

3

69

118

100.00%

0.52%

1.57%

36.13%

61.78%

189

1

13

77

98

100.00%

0.53%

6.88%

40.74%

51.85%

188

1

7

61

119

100.00%

0.53%

3.72%

32.45%

63.30%

189

6

70

113

100.00%

3.17%

37.04%

59.79%

187

2

14

74

97

100.00%

1.07%

7.49%

39.57%

51.87%

181

1

12

77

91

100.00%

0.55%

6.63%

42.54%

50.28%

188

6

21

60

101

100.00%

3.19%

11.17%

31.91%

53.72%

186

8

28

65

85

100.00%

4.30%

15.05%

34.95%

45.70%

190

6

25

77

82

100.00%

3.16%

13.16%

40.53%

43.16%

189

1

3

54

131

100.00%

0.53%

1.59%

28.57%

69.31%

Quality of respondents' major, courses, experiences, ...

Missing values and "Don't know" excluded



Items pertinen..Scale

College1  /  Major1

College of Education & Prof St

Biology Education

% N

Business Marketing E..

% N

Collaborative Ed Seco..

% N

Collaborative Teacher..

% N

Collaborative Teacher..

% N

Early Childhood & Ele..

% N

Early Childhood Educ..

% N

Elementary & Collabor..

% N

Elementary Ed Collabo..

% N

Elementary Education

% N

English Education

% N

English Language Art..

% N

Family & Consumer S..

% N

General Science Edu..

% N

History Education

% N

4a. Grading
procedures in
my major
courses were
fair

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total

4b.
Requirements
in my major
were
explained
clearly

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total

4c. My advisor
was willing to
help me

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total

4d. Department
faculty were
professionally
competent

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total

4e. Department
faculty were
effective
teachers

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total

4f. At least one
professor
worked closely
with me

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total

4g. Faculty in
my major were
accessible
outside of
class

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total

4h. Faculty in
my major were
approachable

Strongly agree

Agree

Neutral

Strongly disa..

Total

4i. The
fundamental
theories in my
field were
taught

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total

4j. The current
research
methods in my
field were
taught

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total

4k. Sufficient
practical
training in my
field was
provided

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total

Strongly agree

9

1

7

1

100.00%

11.11%

77.78%

11.11%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

1

3

1

100.00%

16.67%

16.67%

50.00%

16.67%

5

3

2

100.00%

60.00%

40.00%

49

2

10

25

12

100.00%

4.08%

20.41%

51.02%

24.49%

2

2

100.00%

100.00%

37

3

21

13

100.00%

8.11%

56.76%

35.14%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

4

2

100.00%

66.67%

33.33%

7

1

4

2

100.00%

14.29%

57.14%

28.57%

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

1

5

1

100.00%

14.29%

71.43%

14.29%

100.00%

42.86%

57.14%

9

3

5

1

100.00%

33.33%

55.56%

11.11%

2

2

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

3

2

100.00%

16.67%

50.00%

33.33%

5

4

1

100.00%

80.00%

20.00%

49

1

6

27

15

100.00%

2.04%

12.24%

55.10%

30.61%

2

2

100.00%

100.00%

37

1

7

5

16

8

100.00%

2.70%

18.92%

13.51%

43.24%

21.62%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

3

2

100.00%

16.67%

50.00%

33.33%

7

1

1

3

2

100.00%

14.29%

14.29%

42.86%

28.57%

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

2

4

1

100.00%

28.57%

57.14%

14.29%

100.00%

14.29%

57.14%

28.57%

9

2

4

3

100.00%

22.22%

44.44%

33.33%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

2

3

100.00%

16.67%

33.33%

50.00%

5

3

2

100.00%

60.00%

40.00%

49

1

3

5

13

27

100.00%

2.04%

6.12%

10.20%

26.53%

55.10%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

37

1

1

5

14

16

100.00%

2.70%

2.70%

13.51%

37.84%

43.24%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

3

3

100.00%

50.00%

50.00%

7

1

1

5

100.00%

14.29%

14.29%

71.43%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

3

4

100.00%

42.86%

57.14%

100.00%

42.86%

57.14%

9

2

6

1

100.00%

22.22%

66.67%

11.11%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

2

1

2

100.00%

16.67%

33.33%

16.67%

33.33%

5

2

3

100.00%

40.00%

60.00%

49

2

23

24

100.00%

4.08%

46.94%

48.98%

2

2

100.00%

100.00%

37

4

16

17

100.00%

10.81%

43.24%

45.95%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

4

2

100.00%

66.67%

33.33%

7

1

1

5

100.00%

14.29%

14.29%

71.43%

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

1

4

2

100.00%

14.29%

57.14%

28.57%

100.00%

42.86%

57.14%

9

2

6

1

100.00%

22.22%

66.67%

11.11%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

3

1

2

100.00%

50.00%

16.67%

33.33%

5

3

2

100.00%

60.00%

40.00%

49

4

23

22

100.00%

8.16%

46.94%

44.90%

2

2

100.00%

100.00%

36

2

20

14

100.00%

5.56%

55.56%

38.89%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

3

3

100.00%

50.00%

50.00%

7

1

2

4

100.00%

14.29%

28.57%

57.14%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

3

2

2

100.00%

42.86%

28.57%

28.57%

100.00%

57.14%

42.86%

9

1

6

2

100.00%

11.11%

66.67%

22.22%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

2

1

3

100.00%

33.33%

16.67%

50.00%

5

1

4

100.00%

20.00%

80.00%

49

1

5

10

33

100.00%

2.04%

10.20%

20.41%

67.35%

2

2

100.00%

100.00%

37

3

7

27

100.00%

8.11%

18.92%

72.97%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

4

2

100.00%

66.67%

33.33%

7

1

1

5

100.00%

14.29%

14.29%

71.43%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

1

3

3

100.00%

14.29%

42.86%

42.86%

100.00%

14.29%

42.86%

42.86%

9

2

6

1

100.00%

22.22%

66.67%

11.11%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

4

1

100.00%

16.67%

66.67%

16.67%

5

4

1

100.00%

80.00%

20.00%

49

5

25

19

100.00%

10.20%

51.02%

38.78%

2

2

100.00%

100.00%

37

3

15

19

100.00%

8.11%

40.54%

51.35%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

4

2

100.00%

66.67%

33.33%

7

1

1

5

100.00%

14.29%

14.29%

71.43%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

1

5

1

100.00%

14.29%

71.43%

14.29%

100.00%

14.29%

42.86%

42.86%

9

1

6

2

100.00%

11.11%

66.67%

22.22%

2

2

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

1

4

100.00%

16.67%

16.67%

66.67%

5

3

2

100.00%

60.00%

40.00%

49

5

22

22

100.00%

10.20%

44.90%

44.90%

2

2

100.00%

100.00%

37

4

15

18

100.00%

10.81%

40.54%

48.65%

2

2

100.00%

100.00%

6

4

2

100.00%

66.67%

33.33%

7

1

1

5

100.00%

14.29%

14.29%

71.43%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

1

3

3

100.00%

14.29%

42.86%

42.86%

100.00%

14.29%

42.86%

42.86%

9

3

5

1

100.00%

33.33%

55.56%

11.11%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

1

1

3

100.00%

16.67%

16.67%

16.67%

50.00%

5

2

3

100.00%

40.00%

60.00%

49

3

20

26

100.00%

6.12%

40.82%

53.06%

2

2

100.00%

100.00%

37

1

16

20

100.00%

2.70%

43.24%

54.05%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

4

2

100.00%

66.67%

33.33%

7

1

2

4

100.00%

14.29%

28.57%

57.14%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

1

6

100.00%

14.29%

85.71%

100.00%

42.86%

57.14%

9

4

4

1

100.00%

44.44%

44.44%

11.11%

2

2

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

3

2

100.00%

16.67%

50.00%

33.33%

5

1

4

100.00%

20.00%

80.00%

49

2

24

23

100.00%

4.08%

48.98%

46.94%

2

2

100.00%

100.00%

37

2

14

21

100.00%

5.41%

37.84%

56.76%

2

2

100.00%

100.00%

6

5

1

100.00%

83.33%

16.67%

7

1

2

4

100.00%

14.29%

28.57%

57.14%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

1

1

3

2

100.00%

14.29%

14.29%

42.86%

28.57%

100.00%

14.29%

42.86%

42.86%

9

2

6

1

100.00%

22.22%

66.67%

11.11%

2

2

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

1

4

100.00%

16.67%

16.67%

66.67%

5

2

3

100.00%

40.00%

60.00%

49

2

15

32

100.00%

4.08%

30.61%

65.31%

2

2

100.00%

100.00%

37

12

25

100.00%

32.43%

67.57%

2

2

100.00%

100.00%

6

3

3

100.00%

50.00%

50.00%

7

1

2

4

100.00%

14.29%

28.57%

57.14%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

1

5

1

100.00%

14.29%

71.43%

14.29%

100.00%

14.29%

42.86%

42.86%

Respondents' agreement with the statements pertinent to their majors

Missing values excluded



Items pertinen..Scale

College1  /  Major1

College of Education & Prof St

History Education

N

Math Education

% N

Music Education (BA)

% N

Physical Education

% N

Secondary Education

% N

Social Science Educa..

% N

Spanish Education

% N

Total

% N

Grand Total

% N

4a. Grading
procedures in
my major
courses were
fair

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total

4b.
Requirements
in my major
were
explained
clearly

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total

4c. My advisor
was willing to
help me

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total

4d. Department
faculty were
professionally
competent

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total

4e. Department
faculty were
effective
teachers

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total

4f. At least one
professor
worked closely
with me

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total

4g. Faculty in
my major were
accessible
outside of
class

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total

4h. Faculty in
my major were
approachable

Strongly agree

Agree

Neutral

Strongly disa..

Total

4i. The
fundamental
theories in my
field were
taught

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total

4j. The current
research
methods in my
field were
taught

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total

4k. Sufficient
practical
training in my
field was
provided

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total

Strongly agree

7

3

4

8

1

5

2

100.00%

12.50%

62.50%

25.00%

14

4

6

4

100.00%

28.57%

42.86%

28.57%

23

9

14

100.00%

39.13%

60.87%

17

1

10

6

100.00%

5.88%

58.82%

35.29%

6

1

4

1

100.00%

16.67%

66.67%

16.67%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

214

1

4

25

113

71

100.00%

0.47%

1.87%

11.68%

52.80%

33.18%

214

1

4

25

113

71

100.00%

0.47%

1.87%

11.68%

52.80%

33.18%

7

1

4

2

8

1

5

2

100.00%

12.50%

62.50%

25.00%

14

4

4

5

1

100.00%

28.57%

28.57%

35.71%

7.14%

23

8

15

100.00%

34.78%

65.22%

17

3

10

4

100.00%

17.65%

58.82%

23.53%

6

1

4

1

100.00%

16.67%

66.67%

16.67%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

214

4

15

29

107

59

100.00%

1.87%

7.01%

13.55%

50.00%

27.57%

214

4

15

29

107

59

100.00%

1.87%

7.01%

13.55%

50.00%

27.57%

7

3

4

8

1

7

100.00%

12.50%

87.50%

14

1

3

4

6

100.00%

7.14%

21.43%

28.57%

42.86%

23

5

18

100.00%

21.74%

78.26%

17

1

1

4

11

100.00%

5.88%

5.88%

23.53%

64.71%

6

4

2

100.00%

66.67%

33.33%

2

2

100.00%

100.00%

214

3

7

18

70

116

100.00%

1.40%

3.27%

8.41%

32.71%

54.21%

214

3

7

18

70

116

100.00%

1.40%

3.27%

8.41%

32.71%

54.21%

7

3

4

8

2

5

1

100.00%

25.00%

62.50%

12.50%

14

1

7

6

100.00%

7.14%

50.00%

42.86%

23

6

17

100.00%

26.09%

73.91%

17

11

6

100.00%

64.71%

35.29%

6

1

4

1

100.00%

16.67%

66.67%

16.67%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

214

1

1

17

100

95

100.00%

0.47%

0.47%

7.94%

46.73%

44.39%

214

1

1

17

100

95

100.00%

0.47%

0.47%

7.94%

46.73%

44.39%

7

4

3

8

3

1

4

100.00%

37.50%

12.50%

50.00%

14

2

8

4

100.00%

14.29%

57.14%

28.57%

23

6

17

100.00%

26.09%

73.91%

17

3

8

6

100.00%

17.65%

47.06%

35.29%

6

1

4

1

100.00%

16.67%

66.67%

16.67%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

213

1

3

23

100

86

100.00%

0.47%

1.41%

10.80%

46.95%

40.38%

213

1

3

23

100

86

100.00%

0.47%

1.41%

10.80%

46.95%

40.38%

7

1

3

3

8

1

3

4

100.00%

12.50%

37.50%

50.00%

14

2

12

100.00%

14.29%

85.71%

23

8

15

100.00%

34.78%

65.22%

17

5

12

100.00%

29.41%

70.59%

6

4

2

100.00%

66.67%

33.33%

2

2

100.00%

100.00%

214

2

2

13

63

134

100.00%

0.93%

0.93%

6.07%

29.44%

62.62%

214

2

2

13

63

134

100.00%

0.93%

0.93%

6.07%

29.44%

62.62%

7

1

3

3

8

5

3

100.00%

62.50%

37.50%

14

3

5

6

100.00%

21.43%

35.71%

42.86%

23

6

17

100.00%

26.09%

73.91%

17

2

9

6

100.00%

11.76%

52.94%

35.29%

6

1

4

1

100.00%

16.67%

66.67%

16.67%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

214

1

4

18

100

91

100.00%

0.47%

1.87%

8.41%

46.73%

42.52%

214

1

4

18

100

91

100.00%

0.47%

1.87%

8.41%

46.73%

42.52%

7

1

3

3

8

1

5

2

100.00%

12.50%

62.50%

25.00%

14

1

6

7

100.00%

7.14%

42.86%

50.00%

23

5

18

100.00%

21.74%

78.26%

17

1

11

5

100.00%

5.88%

64.71%

29.41%

6

1

4

1

100.00%

16.67%

66.67%

16.67%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

214

1

18

96

99

100.00%

0.47%

8.41%

44.86%

46.26%

214

1

18

96

99

100.00%

0.47%

8.41%

44.86%

46.26%

7

3

4

8

5

3

100.00%

62.50%

37.50%

14

2

5

7

100.00%

14.29%

35.71%

50.00%

23

6

17

100.00%

26.09%

73.91%

17

9

8

100.00%

52.94%

47.06%

6

1

4

1

100.00%

16.67%

66.67%

16.67%

2

2

100.00%

100.00%

214

1

1

14

95

103

100.00%

0.47%

0.47%

6.54%

44.39%

48.13%

214

1

1

14

95

103

100.00%

0.47%

0.47%

6.54%

44.39%

48.13%

7

1

3

3

8

3

2

2

1

100.00%

37.50%

25.00%

25.00%

12.50%

14

2

5

4

3

100.00%

14.29%

35.71%

28.57%

21.43%

23

7

16

100.00%

30.43%

69.57%

17

1

9

7

100.00%

5.88%

52.94%

41.18%

6

1

4

1

100.00%

16.67%

66.67%

16.67%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

214

1

7

21

92

93

100.00%

0.47%

3.27%

9.81%

42.99%

43.46%

214

1

7

21

92

93

100.00%

0.47%

3.27%

9.81%

42.99%

43.46%

7

1

3

3

8

1

2

4

1

100.00%

12.50%

25.00%

50.00%

12.50%

14

3

5

2

4

100.00%

21.43%

35.71%

14.29%

28.57%

23

6

17

100.00%

26.09%

73.91%

17

9

8

100.00%

52.94%

47.06%

6

1

1

3

1

100.00%

16.67%

16.67%

50.00%

16.67%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

214

2

5

16

79

112

100.00%

0.93%

2.34%

7.48%

36.92%

52.34%

214

2

5

16

79

112

100.00%

0.93%

2.34%

7.48%

36.92%

52.34%

Respondents' agreement with the statements pertinent to their majors

Missing values excluded



Items pertinen..Scale

College1  /  Major1

College of Education & Prof St

Biology Education

% N

Business Marketing E..

% N

Collaborative Ed Seco..

% N

Collaborative Teacher..

% N

Collaborative Teacher..

% N

Early Childhood & Ele..

% N

Early Childhood Educ..

% N

Elementary & Collabor..

% N

Elementary Ed Collabo..

% N

Elementary Education

% N

English Education

% N

English Language Art..

% N

Family & Consumer S..

% N

General Science Edu..

% N

History Education

% N

4k. Sufficient
practical
training in my
field was
provided Total

4l. Courses in
my major were
intellectually
stimulating

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total 9

2

6

1

100.00%

22.22%

66.67%

11.11%

2

2

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

2

1

1

2

100.00%

33.33%

16.67%

16.67%

33.33%

4

1

3

100.00%

25.00%

75.00%

48

3

24

21

100.00%

6.25%

50.00%

43.75%

2

2

100.00%

100.00%

37

3

17

17

100.00%

8.11%

45.95%

45.95%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

5

1

100.00%

83.33%

16.67%

7

1

1

5

100.00%

14.29%

14.29%

71.43%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

2

3

2

100.00%

28.57%

42.86%

28.57%

100.00%

42.86%

57.14%

Respondents' agreement with the statements pertinent to their majors

Missing values excluded



Items pertinen..Scale

College1  /  Major1

College of Education & Prof St

History Education

N

Math Education

% N

Music Education (BA)

% N

Physical Education

% N

Secondary Education

% N

Social Science Educa..

% N

Spanish Education

% N

Total

% N

Grand Total

% N

4k. Sufficient
practical
training in my
field was
provided Total

4l. Courses in
my major were
intellectually
stimulating

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disa..

Total 7

3

4

7

1

4

2

100.00%

14.29%

57.14%

28.57%

14

3

7

4

100.00%

21.43%

50.00%

28.57%

23

7

16

100.00%

30.43%

69.57%

17

3

10

4

100.00%

17.65%

58.82%

23.53%

6

1

1

3

1

100.00%

16.67%

16.67%

50.00%

16.67%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

211

1

3

20

101

86

100.00%

0.47%

1.42%

9.48%

47.87%

40.76%

211

1

3

20

101

86

100.00%

0.47%

1.42%

9.48%

47.87%

40.76%

Respondents' agreement with the statements pertinent to their majors

Missing values excluded



Education pre..Scale

College1  /  Major1

College of Education & Prof St

Biology Education

% N

Business Marketing E..

% N

Collaborative Ed Seco..

% N

Collaborative Teacher..

% N

Collaborative Teacher..

% N

Early Childhood & Ele..

% N

Early Childhood Educ..

% N

Elementary & Collabor..

% N

Elementary Ed Collabo..

% N

Elementary Education

% N

English Education

% N

English Language Art..

% N

Family & Consumer S..

% N

General Science Edu..

% N

History Education

% N

5pa. Writing
effectively

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pb. Speaking
effectively

Excellent

Good

Fair

Total

5pc. Listening
effectively

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pd. Reading
comprehension

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pe. Making
formal
presentations

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pf. Knowing
how to access
the information
needed in
one's
professional ..

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pg. Using
computers to
search for and
retrieve
information

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5ph. Basic
computer skills
(word-
processing,
spreadsheets,
etc.)

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pi. Technical
computer skills
(programming,
etc.)

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pj.
Understanding
and using
mathematics

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pk.
Understanding
and using
statistics

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pl. Analyzing,
synthesizing,
and evaluating
information

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pm. Defining
and solving
problems

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pn. Thinking
objectively
about beliefs,
attitudes, and
values

Excellent

Good

9

1

6

2

100.00%

11.11%

66.67%

22.22%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

3

3

100.00%

50.00%

50.00%

5

4

1

100.00%

80.00%

20.00%

49

18

31

100.00%

36.73%

63.27%

2

2

100.00%

100.00%

37

8

29

100.00%

21.62%

78.38%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

7

4

3

100.00%

57.14%

42.86%

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

1

2

4

100.00%

14.29%

28.57%

57.14%

100.00%

28.57%

71.43%

9

3

3

3

100.00%

33.33%

33.33%

33.33%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

5

3

2

100.00%

60.00%

40.00%

49

3

16

30

100.00%

6.12%

32.65%

61.22%

2

2

100.00%

100.00%

37

7

30

100.00%

18.92%

81.08%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

7

2

3

2

100.00%

28.57%

42.86%

28.57%

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

5

2

100.00%

71.43%

28.57%

100.00%

57.14%

42.86%

9

1

8

100.00%

11.11%

88.89%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

3

2

100.00%

16.67%

50.00%

33.33%

5

2

3

100.00%

40.00%

60.00%

49

1

13

35

100.00%

2.04%

26.53%

71.43%

2

2

100.00%

100.00%

37

9

28

100.00%

24.32%

75.68%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

7

1

3

3

100.00%

14.29%

42.86%

42.86%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

3

4

100.00%

42.86%

57.14%

100.00%

14.29%

85.71%

9

4

4

1

100.00%

44.44%

44.44%

11.11%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

3

2

100.00%

16.67%

50.00%

33.33%

5

2

3

100.00%

40.00%

60.00%

49

2

17

30

100.00%

4.08%

34.69%

61.22%

2

2

100.00%

100.00%

37

7

30

100.00%

18.92%

81.08%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

7

2

5

100.00%

28.57%

71.43%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

1

3

3

100.00%

14.29%

42.86%

42.86%

100.00%

28.57%

71.43%

9

3

6

100.00%

33.33%

66.67%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

2

3

100.00%

16.67%

33.33%

50.00%

5

3

2

100.00%

60.00%

40.00%

49

1

15

33

100.00%

2.04%

30.61%

67.35%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

37

3

11

23

100.00%

8.11%

29.73%

62.16%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

7

3

3

1

100.00%

42.86%

42.86%

14.29%

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

1

4

2

100.00%

14.29%

57.14%

28.57%

100.00%

57.14%

42.86%

9

1

6

2

100.00%

11.11%

66.67%

22.22%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

1

2

2

100.00%

16.67%

16.67%

33.33%

33.33%

5

2

3

100.00%

40.00%

60.00%

49

1

5

23

20

100.00%

2.04%

10.20%

46.94%

40.82%

2

2

100.00%

100.00%

36

2

10

24

100.00%

5.56%

27.78%

66.67%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

7

1

1

3

2

100.00%

14.29%

14.29%

42.86%

28.57%

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

7

100.00%

100.00%

100.00%

14.29%

42.86%

42.86%

9

2

7

100.00%

22.22%

77.78%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

2

3

100.00%

16.67%

33.33%

50.00%

5

2

3

100.00%

40.00%

60.00%

49

1

2

19

27

100.00%

2.04%

4.08%

38.78%

55.10%

2

2

100.00%

100.00%

37

3

11

23

100.00%

8.11%

29.73%

62.16%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

7

2

4

1

100.00%

28.57%

57.14%

14.29%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

1

1

2

3

100.00%

14.29%

14.29%

28.57%

42.86%

100.00%

14.29%

42.86%

42.86%

9

1

5

3

100.00%

11.11%

55.56%

33.33%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

2

2

1

1

100.00%

33.33%

33.33%

16.67%

16.67%

5

3

2

100.00%

60.00%

40.00%

49

1

6

19

23

100.00%

2.04%

12.24%

38.78%

46.94%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

36

2

3

12

19

100.00%

5.56%

8.33%

33.33%

52.78%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

7

3

2

2

100.00%

42.86%

28.57%

28.57%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

4

3

100.00%

57.14%

42.86%

100.00%

28.57%

28.57%

42.86%

9

2

3

4

100.00%

22.22%

33.33%

44.44%

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

5

1

1

2

1

100.00%

20.00%

20.00%

40.00%

20.00%

5

2

1

2

100.00%

40.00%

20.00%

40.00%

46

5

10

16

15

100.00%

10.87%

21.74%

34.78%

32.61%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

36

5

7

9

15

100.00%

13.89%

19.44%

25.00%

41.67%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

5

1

4

100.00%

20.00%

80.00%

6

2

4

100.00%

33.33%

66.67%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

1

3

2

1

100.00%

14.29%

42.86%

28.57%

14.29%

100.00%

28.57%

14.29%

28.57%

28.57%

9

1

3

5

100.00%

11.11%

33.33%

55.56%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

4

1

100.00%

16.67%

66.67%

16.67%

5

1

2

2

100.00%

20.00%

40.00%

40.00%

49

3

11

21

14

100.00%

6.12%

22.45%

42.86%

28.57%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

37

2

8

14

13

100.00%

5.41%

21.62%

37.84%

35.14%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

6

2

1

2

1

100.00%

33.33%

16.67%

33.33%

16.67%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

1

2

4

100.00%

14.29%

28.57%

57.14%

100.00%

14.29%

42.86%

14.29%

28.57%

9

2

3

3

1

100.00%

22.22%

33.33%

33.33%

11.11%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

2

2

1

100.00%

16.67%

33.33%

33.33%

16.67%

5

2

1

2

100.00%

40.00%

20.00%

40.00%

44

3

12

19

10

100.00%

6.82%

27.27%

43.18%

22.73%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

36

4

4

14

14

100.00%

11.11%

11.11%

38.89%

38.89%

2

2

100.00%

100.00%

5

5

100.00%

100.00%

6

1

2

2

1

100.00%

16.67%

33.33%

33.33%

16.67%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

6

100.00%

100.00%

100.00%

14.29%

28.57%

28.57%

28.57%

9

1

7

1

100.00%

11.11%

77.78%

11.11%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

2

1

3

100.00%

33.33%

16.67%

50.00%

5

3

2

100.00%

60.00%

40.00%

48

4

23

21

100.00%

8.33%

47.92%

43.75%

2

2

100.00%

100.00%

35

1

12

22

100.00%

2.86%

34.29%

62.86%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

7

1

1

5

100.00%

14.29%

14.29%

71.43%

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

1

5

1

100.00%

14.29%

71.43%

14.29%

100.00%

42.86%

57.14%

9

1

7

1

100.00%

11.11%

77.78%

11.11%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

5

2

3

100.00%

40.00%

60.00%

48

2

21

25

100.00%

4.17%

43.75%

52.08%

2

2

100.00%

100.00%

37

3

8

26

100.00%

8.11%

21.62%

70.27%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

7

3

4

100.00%

42.86%

57.14%

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

4

3

100.00%

57.14%

42.86%

100.00%

14.29%

57.14%

28.57%

150.00% 233.33% 360.00% 3061.22% 2100.00% 2567.57% 583.33% 571.43% 1100.00% 150.00% 228.57% 71.43%

The preparation of college educational goals

Missing values and "No opinion" excluded



Education pre..Scale

College1  /  Major1

College of Education & Prof St

History Education

N

Math Education

% N

Music Education (BA)

% N

Physical Education

% N

Secondary Education

% N

Spanish Education

% N

Total

% N

Grand Total

% N

5pa. Writing
effectively

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pb. Speaking
effectively

Excellent

Good

Fair

Total

5pc. Listening
effectively

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pd. Reading
comprehension

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pe. Making
formal
presentations

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pf. Knowing
how to access
the information
needed in
one's
professional ..

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pg. Using
computers to
search for and
retrieve
information

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5ph. Basic
computer skills
(word-
processing,
spreadsheets,
etc.)

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pi. Technical
computer skills
(programming,
etc.)

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pj.
Understanding
and using
mathematics

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pk.
Understanding
and using
statistics

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pl. Analyzing,
synthesizing,
and evaluating
information

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pm. Defining
and solving
problems

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pn. Thinking
objectively
about beliefs,
attitudes, and
values

Excellent

Good

7

2

5

8

1

5

2

100.00%

12.50%

62.50%

25.00%

14

5

4

5

100.00%

35.71%

28.57%

35.71%

23

1

7

15

100.00%

4.35%

30.43%

65.22%

16

6

10

100.00%

37.50%

62.50%

2

2

100.00%

100.00%

207

1

11

75

120

100.00%

0.48%

5.31%

36.23%

57.97%

207

1

11

75

120

100.00%

0.48%

5.31%

36.23%

57.97%

7

4

3

8

2

3

3

100.00%

25.00%

37.50%

37.50%

14

4

5

5

100.00%

28.57%

35.71%

35.71%

23

1

6

16

100.00%

4.35%

26.09%

69.57%

17

8

9

100.00%

47.06%

52.94%

2

2

100.00%

100.00%

208

16

71

121

100.00%

7.69%

34.13%

58.17%

208

16

71

121

100.00%

7.69%

34.13%

58.17%

7

1

6

8

1

1

2

4

100.00%

12.50%

12.50%

25.00%

50.00%

14

1

6

7

100.00%

7.14%

42.86%

50.00%

22

1

7

14

100.00%

4.55%

31.82%

63.64%

17

10

7

100.00%

58.82%

41.18%

2

2

100.00%

100.00%

207

2

6

77

122

100.00%

0.97%

2.90%

37.20%

58.94%

207

2

6

77

122

100.00%

0.97%

2.90%

37.20%

58.94%

7

2

5

8

2

3

3

100.00%

25.00%

37.50%

37.50%

14

1

4

6

3

100.00%

7.14%

28.57%

42.86%

21.43%

22

3

5

14

100.00%

13.64%

22.73%

63.64%

16

9

7

100.00%

56.25%

43.75%

2

2

100.00%

100.00%

205

1

17

73

114

100.00%

0.49%

8.29%

35.61%

55.61%

205

1

17

73

114

100.00%

0.49%

8.29%

35.61%

55.61%

7

4

3

8

1

2

3

2

100.00%

12.50%

25.00%

37.50%

25.00%

14

4

4

6

100.00%

28.57%

28.57%

42.86%

23

1

1

6

15

100.00%

4.35%

4.35%

26.09%

65.22%

17

6

11

100.00%

35.29%

64.71%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

208

3

20

75

110

100.00%

1.44%

9.62%

36.06%

52.88%

208

3

20

75

110

100.00%

1.44%

9.62%

36.06%

52.88%

7

1

3

3

8

2

2

2

2

100.00%

25.00%

25.00%

25.00%

25.00%

14

3

8

3

100.00%

21.43%

57.14%

21.43%

23

2

5

16

100.00%

8.70%

21.74%

69.57%

17

3

6

8

100.00%

17.65%

35.29%

47.06%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

207

5

23

83

96

100.00%

2.42%

11.11%

40.10%

46.38%

207

5

23

83

96

100.00%

2.42%

11.11%

40.10%

46.38%

7

1

3

3

8

2

4

2

100.00%

25.00%

50.00%

25.00%

14

3

3

8

100.00%

21.43%

21.43%

57.14%

23

1

7

15

100.00%

4.35%

30.43%

65.22%

17

1

9

7

100.00%

5.88%

52.94%

41.18%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

208

4

19

81

104

100.00%

1.92%

9.13%

38.94%

50.00%

208

4

19

81

104

100.00%

1.92%

9.13%

38.94%

50.00%

7

2

2

3

8

3

2

3

100.00%

37.50%

25.00%

37.50%

13

2

5

4

2

100.00%

15.38%

38.46%

30.77%

15.38%

23

1

2

5

15

100.00%

4.35%

8.70%

21.74%

65.22%

17

2

8

7

100.00%

11.76%

47.06%

41.18%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

206

9

36

73

88

100.00%

4.37%

17.48%

35.44%

42.72%

206

9

36

73

88

100.00%

4.37%

17.48%

35.44%

42.72%

7

2

1

2

2

8

3

1

2

2

100.00%

37.50%

12.50%

25.00%

25.00%

13

5

6

1

1

100.00%

38.46%

46.15%

7.69%

7.69%

21

3

6

12

100.00%

14.29%

28.57%

57.14%

15

1

4

7

3

100.00%

6.67%

26.67%

46.67%

20.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

195

32

46

57

60

100.00%

16.41%

23.59%

29.23%

30.77%

195

32

46

57

60

100.00%

16.41%

23.59%

29.23%

30.77%

7

1

3

1

2

8

2

6

100.00%

25.00%

75.00%

14

6

7

1

100.00%

42.86%

50.00%

7.14%

22

1

1

7

13

100.00%

4.55%

4.55%

31.82%

59.09%

16

2

10

4

100.00%

12.50%

62.50%

25.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

205

15

40

82

68

100.00%

7.32%

19.51%

40.00%

33.17%

205

15

40

82

68

100.00%

7.32%

19.51%

40.00%

33.17%

7

1

2

2

2

8

5

3

100.00%

62.50%

37.50%

13

3

5

5

100.00%

23.08%

38.46%

38.46%

23

1

3

7

12

100.00%

4.35%

13.04%

30.43%

52.17%

14

2

6

6

100.00%

14.29%

42.86%

42.86%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

195

17

41

78

59

100.00%

8.72%

21.03%

40.00%

30.26%

195

17

41

78

59

100.00%

8.72%

21.03%

40.00%

30.26%

7

3

4

8

1

3

4

100.00%

12.50%

37.50%

50.00%

14

4

3

7

100.00%

28.57%

21.43%

50.00%

22

1

7

14

100.00%

4.55%

31.82%

63.64%

17

9

8

100.00%

52.94%

47.06%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

204

1

20

83

100

100.00%

0.49%

9.80%

40.69%

49.02%

204

1

20

83

100

100.00%

0.49%

9.80%

40.69%

49.02%

7

1

4

2

8

1

3

4

100.00%

12.50%

37.50%

50.00%

14

1

8

5

100.00%

7.14%

57.14%

35.71%

23

1

2

3

17

100.00%

4.35%

8.70%

13.04%

73.91%

17

1

10

6

100.00%

5.88%

58.82%

35.29%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

207

1

13

83

110

100.00%

0.48%

6.28%

40.10%

53.14%

207

1

13

83

110

100.00%

0.48%

6.28%

40.10%

53.14%

5 225.00% 750.00% 1565.22% 1058.82% 11655.77% 11655.77%

The preparation of college educational goals

Missing values and "No opinion" excluded



Education pre..Scale

College1  /  Major1

College of Education & Prof St

Biology Education

% N

Business Marketing E..

% N

Collaborative Ed Seco..

% N

Collaborative Teacher..

% N

Collaborative Teacher..

% N

Early Childhood & Ele..

% N

Early Childhood Educ..

% N

Elementary & Collabor..

% N

Elementary Ed Collabo..

% N

Elementary Education

% N

English Education

% N

English Language Art..

% N

Family & Consumer S..

% N

General Science Edu..

% N

History Education

% N

5pn. Thinking
objectively
about beliefs,
attitudes, and
values

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5po. Having
tolerance for
different points
of view

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pp.
Understanding
the present as
it relates to
historical
events and pr..

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pq.
Understanding
international
issues

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pr.
Understanding
interaction of
people and
their
environment

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5ps.
Understanding
another culture
and language

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pt.
Understanding
and applying
scientific
principles and
methods

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pu.
Understanding
and
appreciating
art, music,
literature, and..

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pv.
Knowledge of
the principles
of good mental
and physical
health

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pw.
Resolving
interpersonal
conflict

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5px. Working
cooperatively
and as a team
member

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5py. Working
with people
from diverse
ethnic and
cultural
backgrounds

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pz.
Understanding
and exercising
one's rights,
responsibilities,
and privileges..

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pza.
Specialized
occupational
skills and
knowledge

Excellent

Good

9

1

8

100.00%

11.11%

88.89%

2

1

100.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

2

2

100.00%

33.33%

33.33%

5

2

100.00%

40.00%

49

1

18

100.00%

2.04%

36.73%

2100.00% 37

12

100.00%

32.43%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

100.00%

16.67%

7

2

100.00%

28.57%

1100.00% 2

1

100.00%

50.00%

7

1

4

100.00%

14.29%

57.14%

100.00%

14.29%

14.29%

9

8

1

100.00%

88.89%

11.11%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

2

4

100.00%

33.33%

66.67%

5

4

1

100.00%

80.00%

20.00%

48

1

1

17

29

100.00%

2.08%

2.08%

35.42%

60.42%

2

2

100.00%

100.00%

37

2

11

24

100.00%

5.41%

29.73%

64.86%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

7

1

6

100.00%

14.29%

85.71%

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

1

4

2

100.00%

14.29%

57.14%

28.57%

100.00%

28.57%

71.43%

9

1

2

6

100.00%

11.11%

22.22%

66.67%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

5

2

1

2

100.00%

40.00%

20.00%

40.00%

5

2

1

2

100.00%

40.00%

20.00%

40.00%

47

1

5

21

20

100.00%

2.13%

10.64%

44.68%

42.55%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

37

5

14

18

100.00%

13.51%

37.84%

48.65%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

7

4

3

100.00%

57.14%

42.86%

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

1

5

1

100.00%

14.29%

71.43%

14.29%

100.00%

14.29%

85.71%

9

2

1

6

100.00%

22.22%

11.11%

66.67%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

5

1

1

3

100.00%

20.00%

20.00%

60.00%

5

4

1

100.00%

80.00%

20.00%

46

5

14

17

10

100.00%

10.87%

30.43%

36.96%

21.74%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

37

3

7

14

13

100.00%

8.11%

18.92%

37.84%

35.14%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

1

4

100.00%

16.67%

16.67%

66.67%

7

2

3

2

100.00%

28.57%

42.86%

28.57%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

1

2

3

1

100.00%

14.29%

28.57%

42.86%

14.29%

100.00%

14.29%

71.43%

14.29%

9

7

2

100.00%

77.78%

22.22%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

3

2

100.00%

16.67%

50.00%

33.33%

5

4

1

100.00%

80.00%

20.00%

48

1

2

21

24

100.00%

2.08%

4.17%

43.75%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

37

2

13

22

100.00%

5.41%

35.14%

59.46%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

1

4

100.00%

16.67%

16.67%

66.67%

7

4

3

100.00%

57.14%

42.86%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

1

5

1

100.00%

14.29%

71.43%

14.29%

100.00%

28.57%

28.57%

42.86%

9

2

7

100.00%

22.22%

77.78%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

5

2

3

100.00%

40.00%

60.00%

5

1

4

100.00%

20.00%

80.00%

46

4

13

17

12

100.00%

8.70%

28.26%

36.96%

26.09%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

37

3

5

11

18

100.00%

8.11%

13.51%

29.73%

48.65%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

1

4

100.00%

16.67%

16.67%

66.67%

7

3

2

2

100.00%

42.86%

28.57%

28.57%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

4

3

100.00%

57.14%

42.86%

100.00%

14.29%

57.14%

28.57%

9

7

2

100.00%

77.78%

22.22%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

2

4

100.00%

33.33%

66.67%

5

1

2

2

100.00%

20.00%

40.00%

40.00%

49

7

24

18

100.00%

14.29%

48.98%

36.73%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

36

3

16

17

100.00%

8.33%

44.44%

47.22%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

2

4

100.00%

33.33%

66.67%

6

2

3

1

100.00%

33.33%

50.00%

16.67%

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

1

1

1

4

100.00%

14.29%

14.29%

14.29%

57.14%

100.00%

14.29%

14.29%

28.57%

42.86%

9

2

7

100.00%

22.22%

77.78%

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

5

2

3

100.00%

40.00%

60.00%

5

5

100.00%

100.00%

45

1

8

26

10

100.00%

2.22%

17.78%

57.78%

22.22%

2

2

100.00%

100.00%

36

7

11

18

100.00%

19.44%

30.56%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

7

1

6

100.00%

14.29%

85.71%

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

2

2

2

100.00%

33.33%

33.33%

33.33%

100.00%

16.67%

16.67%

66.67%

9

1

2

6

100.00%

11.11%

22.22%

66.67%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

3

3

100.00%

50.00%

50.00%

5

4

1

100.00%

80.00%

20.00%

45

6

27

12

100.00%

13.33%

60.00%

26.67%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

36

6

14

16

100.00%

16.67%

38.89%

44.44%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

6

2

4

100.00%

33.33%

66.67%

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

5

1

1

100.00%

71.43%

14.29%

14.29%

100.00%

14.29%

42.86%

42.86%

9

5

4

100.00%

55.56%

44.44%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

5

1

3

1

100.00%

20.00%

60.00%

20.00%

5

4

1

100.00%

80.00%

20.00%

46

4

29

13

100.00%

8.70%

63.04%

28.26%

2

2

100.00%

100.00%

37

1

4

12

20

100.00%

2.70%

10.81%

32.43%

54.05%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

6

1

4

1

100.00%

16.67%

66.67%

16.67%

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

5

1

4

100.00%

20.00%

80.00%

100.00%

14.29%

57.14%

28.57%

9

1

7

1

100.00%

11.11%

77.78%

11.11%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

2

3

100.00%

16.67%

33.33%

50.00%

5

2

3

100.00%

40.00%

60.00%

49

2

9

38

100.00%

4.08%

18.37%

77.55%

2

2

100.00%

100.00%

37

3

6

28

100.00%

8.11%

16.22%

75.68%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

7

4

3

100.00%

57.14%

42.86%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

2

3

2

100.00%

28.57%

42.86%

28.57%

100.00%

57.14%

42.86%

9

1

1

7

100.00%

11.11%

11.11%

77.78%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

2

4

100.00%

33.33%

66.67%

5

3

2

100.00%

60.00%

40.00%

48

5

16

27

100.00%

10.42%

33.33%

56.25%

2

2

100.00%

100.00%

37

1

4

10

22

100.00%

2.70%

10.81%

27.03%

59.46%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

7

4

3

100.00%

57.14%

42.86%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

2

3

2

100.00%

28.57%

42.86%

28.57%

100.00%

42.86%

57.14%

9

3

6

100.00%

33.33%

66.67%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

5

2

3

100.00%

40.00%

60.00%

5

2

3

100.00%

40.00%

60.00%

47

4

22

21

100.00%

8.51%

46.81%

44.68%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

36

1

9

26

100.00%

2.78%

25.00%

72.22%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

7

1

6

100.00%

14.29%

85.71%

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

1

1

3

2

100.00%

14.29%

14.29%

42.86%

28.57%

100.00%

14.29%

14.29%

71.43%

1100.00% 350.00% 240.00% 2244.90% 2100.00% 2567.57% 466.67% 342.86% 42.86%

The preparation of college educational goals

Missing values and "No opinion" excluded



Education pre..Scale

College1  /  Major1

College of Education & Prof St

History Education

N

Math Education

% N

Music Education (BA)

% N

Physical Education

% N

Secondary Education

% N

Spanish Education

% N

Total

% N

Grand Total

% N

5pn. Thinking
objectively
about beliefs,
attitudes, and
values

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5po. Having
tolerance for
different points
of view

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pp.
Understanding
the present as
it relates to
historical
events and pr..

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pq.
Understanding
international
issues

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pr.
Understanding
interaction of
people and
their
environment

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5ps.
Understanding
another culture
and language

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pt.
Understanding
and applying
scientific
principles and
methods

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pu.
Understanding
and
appreciating
art, music,
literature, and..

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pv.
Knowledge of
the principles
of good mental
and physical
health

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pw.
Resolving
interpersonal
conflict

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5px. Working
cooperatively
and as a team
member

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5py. Working
with people
from diverse
ethnic and
cultural
backgrounds

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pz.
Understanding
and exercising
one's rights,
responsibilities,
and privileges..

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pza.
Specialized
occupational
skills and
knowledge

Excellent

Good

7

1

1

8

1

3

2

100.00%

12.50%

37.50%

25.00%

14

1

3

3

100.00%

7.14%

21.43%

21.43%

23

1

2

5

100.00%

4.35%

8.70%

21.74%

17

1

6

100.00%

5.88%

35.29%

2

2

100.00%

100.00%

208

4

16

72

100.00%

1.92%

7.69%

34.62%

208

4

16

72

100.00%

1.92%

7.69%

34.62%

7

2

5

8

3

4

1

100.00%

37.50%

50.00%

12.50%

14

2

2

2

8

100.00%

14.29%

14.29%

14.29%

57.14%

23

7

16

100.00%

30.43%

69.57%

17

2

6

9

100.00%

11.76%

35.29%

52.94%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

207

6

12

77

112

100.00%

2.90%

5.80%

37.20%

54.11%

207

6

12

77

112

100.00%

2.90%

5.80%

37.20%

54.11%

7

1

6

8

1

4

2

1

100.00%

12.50%

50.00%

25.00%

12.50%

14

1

3

5

5

100.00%

7.14%

21.43%

35.71%

35.71%

22

1

7

14

100.00%

4.55%

31.82%

63.64%

17

1

4

3

9

100.00%

5.88%

23.53%

17.65%

52.94%

2

2

100.00%

100.00%

204

6

31

78

89

100.00%

2.94%

15.20%

38.24%

43.63%

204

6

31

78

89

100.00%

2.94%

15.20%

38.24%

43.63%

7

1

5

1

7

3

2

1

1

100.00%

42.86%

28.57%

14.29%

14.29%

14

4

7

1

2

100.00%

28.57%

50.00%

7.14%

14.29%

21

1

7

13

100.00%

4.76%

33.33%

61.90%

15

1

3

8

3

100.00%

6.67%

20.00%

53.33%

20.00%

2

2

100.00%

100.00%

199

24

46

78

51

100.00%

12.06%

23.12%

39.20%

25.63%

199

24

46

78

51

100.00%

12.06%

23.12%

39.20%

25.63%

7

2

2

3

8

1

3

3

1

100.00%

12.50%

37.50%

37.50%

12.50%

14

2

1

9

2

100.00%

14.29%

7.14%

64.29%

14.29%

23

1

6

16

100.00%

4.35%

26.09%

69.57%

17

1

9

7

100.00%

5.88%

52.94%

41.18%

2

2

100.00%

100.00%

206

4

15

96

91

100.00%

1.94%

7.28%

46.60%

44.17%

206

4

15

96

91

100.00%

1.94%

7.28%

46.60%

44.17%

7

1

4

2

7

2

3

1

1

100.00%

28.57%

42.86%

14.29%

14.29%

14

2

4

5

3

100.00%

14.29%

28.57%

35.71%

21.43%

23

2

9

12

100.00%

8.70%

39.13%

52.17%

17

1

3

8

5

100.00%

5.88%

17.65%

47.06%

29.41%

2

2

100.00%

100.00%

202

14

43

81

64

100.00%

6.93%

21.29%

40.10%

31.68%

202

14

43

81

64

100.00%

6.93%

21.29%

40.10%

31.68%

7

1

1

2

3

7

1

3

2

1

100.00%

14.29%

42.86%

28.57%

14.29%

12

2

8

2

100.00%

16.67%

66.67%

16.67%

23

1

1

9

12

100.00%

4.35%

4.35%

39.13%

52.17%

16

3

7

6

100.00%

18.75%

43.75%

37.50%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

202

7

33

85

77

100.00%

3.47%

16.34%

42.08%

38.12%

202

7

33

85

77

100.00%

3.47%

16.34%

42.08%

38.12%

6

1

1

4

8

1

3

4

100.00%

12.50%

37.50%

50.00%

14

1

3

10

100.00%

7.14%

21.43%

71.43%

20

1

2

6

11

100.00%

5.00%

10.00%

30.00%

55.00%

16

3

7

6

100.00%

18.75%

43.75%

37.50%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

195

10

30

78

77

100.00%

5.13%

15.38%

40.00%

39.49%

195

10

30

78

77

100.00%

5.13%

15.38%

40.00%

39.49%

7

1

3

3

6

2

1

3

100.00%

33.33%

16.67%

50.00%

13

3

2

5

3

100.00%

23.08%

15.38%

38.46%

23.08%

23

1

3

19

100.00%

4.35%

13.04%

82.61%

15

1

9

5

100.00%

6.67%

60.00%

33.33%

1

1

100.00%

100.00%

195

11

25

88

71

100.00%

5.64%

12.82%

45.13%

36.41%

195

11

25

88

71

100.00%

5.64%

12.82%

45.13%

36.41%

7

1

4

2

8

2

1

5

100.00%

25.00%

12.50%

62.50%

14

1

4

7

2

100.00%

7.14%

28.57%

50.00%

14.29%

22

1

6

15

100.00%

4.55%

27.27%

68.18%

15

4

7

4

100.00%

26.67%

46.67%

26.67%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

198

6

30

93

69

100.00%

3.03%

15.15%

46.97%

34.85%

198

6

30

93

69

100.00%

3.03%

15.15%

46.97%

34.85%

7

4

3

8

1

4

3

100.00%

12.50%

50.00%

37.50%

14

1

1

5

7

100.00%

7.14%

7.14%

35.71%

50.00%

23

1

5

17

100.00%

4.35%

21.74%

73.91%

17

8

9

100.00%

47.06%

52.94%

2

2

100.00%

100.00%

208

2

11

66

129

100.00%

0.96%

5.29%

31.73%

62.02%

208

2

11

66

129

100.00%

0.96%

5.29%

31.73%

62.02%

7

3

4

8

3

3

2

100.00%

37.50%

37.50%

25.00%

14

4

3

7

100.00%

28.57%

21.43%

50.00%

23

1

10

12

100.00%

4.35%

43.48%

52.17%

17

1

10

6

100.00%

5.88%

58.82%

35.29%

2

2

100.00%

100.00%

206

5

24

76

101

100.00%

2.43%

11.65%

36.89%

49.03%

206

5

24

76

101

100.00%

2.43%

11.65%

36.89%

49.03%

7

1

1

5

7

2

5

100.00%

28.57%

71.43%

14

3

6

5

100.00%

21.43%

42.86%

35.71%

23

1

11

11

100.00%

4.35%

47.83%

47.83%

16

3

9

4

100.00%

18.75%

56.25%

25.00%

2

2

100.00%

100.00%

202

7

15

90

90

100.00%

3.47%

7.43%

44.55%

44.55%

202

7

15

90

90

100.00%

3.47%

7.43%

44.55%

44.55%

3 225.00% 857.14% 1460.87% 741.18% 9646.60% 9646.60%

The preparation of college educational goals

Missing values and "No opinion" excluded



Education pre..Scale

College1  /  Major1

College of Education & Prof St

Biology Education

% N

Business Marketing E..

% N

Collaborative Ed Seco..

% N

Collaborative Teacher..

% N

Collaborative Teacher..

% N

Early Childhood & Ele..

% N

Early Childhood Educ..

% N

Elementary & Collabor..

% N

Elementary Ed Collabo..

% N

Elementary Education

% N

English Education

% N

English Language Art..

% N

Family & Consumer S..

% N

General Science Edu..

% N

History Education

% N

5pza.
Specialized
occupational
skills and
knowledge

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pzb.
Recognizing
and acting
upon ethical
principles

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pzc.
Conducting
work activities
in an ethical
manner

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pzd.Making
and exercising
a lifelong
commitment to
learning

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

9

1

2

6

100.00%

11.11%

22.22%

66.67%

1100.00% 2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

2

100.00%

16.67%

33.33%

5

3

100.00%

60.00%

49

2

25

100.00%

4.08%

51.02%

2100.00% 37

2

10

100.00%

5.41%

27.03%

2

2

100.00%

100.00%

6

2

100.00%

33.33%

7

4

100.00%

57.14%

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

100.00%

57.14%

9

1

8

100.00%

11.11%

88.89%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

2

1

2

100.00%

16.67%

33.33%

16.67%

33.33%

5

2

3

100.00%

40.00%

60.00%

48

6

17

25

100.00%

12.50%

35.42%

52.08%

2

2

100.00%

100.00%

37

1

13

23

100.00%

2.70%

35.14%

62.16%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

7

4

3

100.00%

57.14%

42.86%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

5

1

3

1

100.00%

20.00%

60.00%

20.00%

100.00%

14.29%

28.57%

57.14%

9

1

7

1

100.00%

11.11%

77.78%

11.11%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

4

2

100.00%

66.67%

33.33%

5

3

2

100.00%

60.00%

40.00%

48

20

28

100.00%

41.67%

58.33%

2

2

100.00%

100.00%

37

13

24

100.00%

35.14%

64.86%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

7

3

4

100.00%

42.86%

57.14%

1

1

100.00%

100.00%

2

2

100.00%

100.00%

7

1

4

2

100.00%

14.29%

57.14%

28.57%

100.00%

28.57%

71.43%

9

1

7

1

100.00%

11.11%

77.78%

11.11%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

2

2

100.00%

100.00%

6

2

4

100.00%

33.33%

66.67%

5

3

2

100.00%

60.00%

40.00%

49

1

9

39

100.00%

2.04%

18.37%

79.59%

2

2

100.00%

100.00%

37

6

31

100.00%

16.22%

83.78%

2

2

100.00%

100.00%

6

1

5

100.00%

16.67%

83.33%

7

1

1

5

100.00%

14.29%

14.29%

71.43%

1

1

100.00%

100.00%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

7

1

1

3

2

100.00%

14.29%

14.29%

42.86%

28.57%

100.00%

14.29%

85.71%

The preparation of college educational goals

Missing values and "No opinion" excluded



Education pre..Scale

College1  /  Major1

College of Education & Prof St

History Education

N

Math Education

% N

Music Education (BA)

% N

Physical Education

% N

Secondary Education

% N

Spanish Education

% N

Total

% N

Grand Total

% N

5pza.
Specialized
occupational
skills and
knowledge

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pzb.
Recognizing
and acting
upon ethical
principles

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pzc.
Conducting
work activities
in an ethical
manner

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

5pzd.Making
and exercising
a lifelong
commitment to
learning

Excellent

Good

Fair

Poor

Total

7

4

8

1

1

4

100.00%

12.50%

12.50%

50.00%

14

1

1

4

100.00%

7.14%

7.14%

28.57%

23

9

100.00%

39.13%

17

3

7

100.00%

17.65%

41.18%

2

2

100.00%

100.00%

206

4

14

92

100.00%

1.94%

6.80%

44.66%

206

4

14

92

100.00%

1.94%

6.80%

44.66%

7

1

2

4

7

1

1

4

1

100.00%

14.29%

14.29%

57.14%

14.29%

14

1

2

7

4

100.00%

7.14%

14.29%

50.00%

28.57%

23

7

16

100.00%

30.43%

69.57%

17

1

10

6

100.00%

5.88%

58.82%

35.29%

2

1

1

100.00%

50.00%

50.00%

204

5

16

86

97

100.00%

2.45%

7.84%

42.16%

47.55%

204

5

16

86

97

100.00%

2.45%

7.84%

42.16%

47.55%

7

2

5

8

1

5

2

100.00%

12.50%

62.50%

25.00%

14

2

5

7

100.00%

14.29%

35.71%

50.00%

23

1

5

17

100.00%

4.35%

21.74%

73.91%

17

2

7

8

100.00%

11.76%

41.18%

47.06%

2

2

100.00%

100.00%

207

1

8

85

113

100.00%

0.48%

3.86%

41.06%

54.59%

207

1

8

85

113

100.00%

0.48%

3.86%

41.06%

54.59%

7

1

6

8

1

2

5

100.00%

12.50%

25.00%

62.50%

14

1

2

3

8

100.00%

7.14%

14.29%

21.43%

57.14%

23

1

5

17

100.00%

4.35%

21.74%

73.91%

17

7

10

100.00%

41.18%

58.82%

2

2

100.00%

100.00%

208

3

7

57

141

100.00%

1.44%

3.37%

27.40%

67.79%

208

3

7

57

141

100.00%

1.44%

3.37%

27.40%

67.79%

The preparation of college educational goals

Missing values and "No opinion" excluded
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